[#8$E R Jenns wennscim— 1w RS S
£ ik | &
- RXFH
e |E EELH g?lﬂf &4 mEsRR e
M| REE | azes | sxa | BPDF | rEs
1[5/ ShE— L B R E BAFK 75,645 75,645 49,000
2 |BHEBRET— 4-10-28 31,796 31,796 26,000
|3 |msan 68 183,264 183,264 120,000
FEIC | 4
st | 5
6
7
Vet 290,705 290,705 0 0 195,000
1 [FELRFYED 107 182,873 182,873 120,000
2 |LESTAthig e 35,222 35,222 35,222
4. |3
N
# |6
7
Vet 218,095 218,095 0 0 155,222
1|aEy—EX B 846,945 846,945 462,000
2 |SIEsNHLERE A 256,429 256,429 112,000
3 |mEOBHANE 95 203,340 203,340 150,000
o | 4 [EREE A 18,344 18,344 18,344
&t | 5
6
7
Vet 1,325,058 1,325,058 0 0 742,344
1|iZEEDY 10 1,059,970( 1,000,470 59,500 631,434
2 |shdpi s 7-12-2 122,996 122,996 80,000
L |3[pheLnEsE 25 183,970 183,495 110,000
i | 4 [BmOREE e 483,300 483,300 355,000
:I_;:L 5
T 6
7
Vet 1,850,236| 1,790,261 59,500 o| 1176434
- 3,684,094| 3,624,119 59,500 0| 2269000
T~ (A) (2) (B) (C)
- WEhS LIRfE ) (A) x0.75+ (2) x0.5+ (B)| 2,747,839
ERELIATHAHZEDHER (V)= (C) OK
%g HEREE BE 232,055 232,055 232,000
# & & 3916,149| 3,856,174 59,500 0| 2501,000




[3"7]%5&'] E]$¥E+E&U$%#E%E(Eﬂ$&1 —2) R5 IE
=S £ ] E
| E BEMROTUOT—MEOHRATESE BEMNROKRIER
¥} |5 (BNBHAREANMN DLULEDEETER) (BRBERENAMDOULEDBXEDERER)
EiEEE BFIE/SO—)L EhEEE BHIB/SE—)L
7.
il e HA 108 NRE SmE S HA 1218 NRE SmnE
L
[5{3 SEBIEEB |MBOBILEBEN ST =D, PEBIFIEER | HIBDREIZEI->TLNSA,
%
EUR B 125 25#% E4Z1{E (%) 70% EIE- 174 R (%) 68%
EHEEZE SUTKIE EhEEE SO KR
A.
;} ESyilica i 78 HRE BmME Eyiolica 78 RE BME
,i PDBRAFER|FEL-BDOANBNIELH =D, [DBRBATFEE|FELELEDINHWNIZELH =M,
&
B B E3 304k EZ1{E (%) 70% EIE: 22 R (%) 73%
EHEEZE SNHUNEE EhEEE BEY—EX
Syl n] NHRE Syt 2R RE SmnE
.
= 3 HDER(C %53
it | |(meEasmg| SOV RROREICISTERADRR |lyeeemg|-nEscEILTISM,
HEFE-T=h,
[EIX B E% 304k B 4Z1{E (%) 70% EIE: 31 R (%) 82%
EEEE IIEFDY EhEEE SNhHULEHE
. i - 78
iIm- e 10A SES) 25v7 || RIEEH | =g, oq)| NRE S
|
2:1 HEAFIFE |HigaS1= T DEERK I DM >F=h MRBFEER|COFEHIHEL TS,
T4
B3 B 125 30#% H4Z1{E (%) 70% [=] 4% 4 258 R (%) 93%
EHEEE EEE EEEE EGER
- EHEFE  |somne—womn|  WRE SmE RHEE | {RoFHERER XHRE SmnE
1=
= 1
g HRAEIEE | HERORME HRAIEIE B | HER O RME
EIR B 1E3 85 H4Z1E (%) 70% EE: 704% R (%) 82%




[5%?1‘] ] EEHE-RXFPEERVELHE NFREE <EBHEB> (Rl#2) RS ME
o S 7. BHI-FH BERS 1
BEL BHIL/ShA—)L - RTZE

BRI EIER AN I2EIEDORILEEZT DI, EBORD -R2D-HILEHBEAEFERR/\
EXBAM |O—ILT S,
BAREIL12828H ~30HRETRICTER, IR ERDEEDI=H/\LO—)LTF B,
— ESiTE — Tihme
B (BARS) | &% 8A%2KER &k:12A288~308| HAEF(HIfE) |®% #A%2KkEE &%X:128288~308
EISAT SMEHE 2K EHEISAT SEHBEEE
RE IS L ET A D XHET s P &
SOWLEREDDI, HEDR B el =
- RENDT=& . WHE208F~218F fé@f‘&) &FﬁﬁZOH}f~21ﬁ(—ﬁ
ISR BLZ/ SO —LT D, T STy
AE BATZ(L12H288~30BN%E AR ;%'EEIE?E¥(112E28E|~°30E|0)%
E18E#~§E—:T‘-f\ Bﬁkt?'t}'%@o) E‘18H%523H% Bﬁwti’t}'i@o)
FHBEIRIST/IO—)LE R BB =T/ O— LA L
E{asﬁl‘]fd: -g_éo @Z;_E?Ek’iﬁ;i‘-:mbs $¥ 7!-:
%%Wﬁ Wé%éxi?éiﬁnﬁ\ﬁ)éo
24 N/[E GE'E) N
SIAM |#9250 N RATER) (BRI A/
XOBHILIREEERE 9TA SN
EFR EFR
LEREER 12 A LEREEH 10~16 A
ITEEEE 5 [A] ITEEEE 5 [
TEESmMARK 12 A/[A TEESmMARK 12 A/El
mﬁg'ﬁﬁ# ¥ %2%# #
R SZENETRR R £ZEDIBTIR
BROAE A2 5—Fuk LHOT % A 5—Fyh
LEO | (BZEIZOH) (824I1ZOH)
p ZDHh( FDh(
w |EETEHILEE RICEGER-F w |EETEBILEERICETGER-F5
| [ ISR | IEHEEICTHE)
& U A
EXZS SHiEEE EX7S SHiEEE
B B zusm T = R e R " =
(GRS 49,000 49,000 49,000 49,000
i 5P 17,000 O[fA B EIIETELY 26,645
| & &t 66,000 49,000 75,645 49,000
& X
21k SHAHEN EXZS SHEHB
B B| 3wz Wi Ll R Wi e =
ERERUERES 36,000 36,000 30,000 30,000

"’%E 9,700 9,700 18,810 18,810

BREE 18,000 18,000 24,360 24,360
HERE 2,300 2,300 2,475 2,475
& B 66,000 66,000 75,645 75,645

BERE 66,000 BERE 75,645
FiEH 0 FiEH 0
BRENENRE 0 BN EYRE 0
DL HHE 49,000 LS 49,000




[5%5“ ] EEHE- NXPEERVESHE WERAEE <TBHEHH> (B2 R5 AR
2 B 7. BB RIBRE 2
BELT MR RET—

EEEW |XBEEHELCTIEE,
_ %’@ﬂ@ _ EFEES _
HEF (HR) [4A-108-28 &AsAERACSaER6B)| B E (HiRE) 4A17H-10A16H
e | HR2TEXREZER-UEMNXER || EEEH | HIR2TEXER AUERRER
RN ERICBINT, BEEY
T—OEREBITANDKBEER AR ESIZBNT, BEEEY
AR KT EEIDIEUN T AE T—OERLBITANDKEEHR
R EHLRIKRICEYRNBLEERD KT EHOFEUMNTEIToT =,
=RY.N: AN BEHY
=% /SN
SAS 90 A /ZEfH SA D85 N/EHE
EiEAF | MERST4T EiEiAF (BRI T4
LEREEH 30 A LEREEH 33 A
TAEEH% 3 [ TEEEE 3 [
TEESMAR 6 A/ TEESMAR 17 A/[A
O maEE O =@l
B0 e Y BROBTR
EHRO | (G40 foa—aok |Gz Om) % i ST
ik ? o Zof(Oaz. f5 ||® o Zof(Oaz, BBt
! LEEHILDEL) FEILDEL)
LIRORNE | KIRFERTOFSV [GEROAE | KIRFERTOFIV
| N ¥ 8= (BH) I X R B = (M)
¢ I A
2% SEmb% X7 SHENZ
B B| sugm T Ll R4 R " =
HENE 26,000 26,000 26,000 26,000
14,500 ol e ERBIML S 5,796
| & &t 40,500 26,000 31,796 26,000
& ¥ H
EXE SH#EBN EXCY SH B
B B| sugm w%%E Ll R %48 " =
HELE 40,500 40,500 31,796 31,796 ;B E M &
& &t 40,500 40,500 31,796 31,796
BERE 40,500 BERE 31,796
Eine 0 it 0
BRERENRE 0 BLERENRE 0
DHEE & 26,000 DLEBE 26,000




[5%5“ lessim nxsEErvELss REARE <EHRWEH> (IHE2) R5 IE
2 B 7. BhIL-FHK BERES 3
BELWR i S EI 4
EXEM [FROZD-RED=-OH. HIBOBHKEHEE DS,
_ EF R _ EF TS
B B (BAR) 6H HIEEH B B (BAR) 6H25H(H)
EHEISAT HEILFENER EEISAT HEMFEINER
l}ﬁ(« n“lﬁ‘%%ﬁﬁ':r—m(ff:iﬁﬁitgjsﬁ E“l%sﬁé—ﬁ[-J—T:?Téﬁ'*ﬁﬁ'gﬁg
He SRaRs AT WS B GRSE R B2
= , . :68258(H
AFS BrsiliE.-6 A AEHR RE N
BB E 2 55 RARE RO BB T B T e
=17 N: A RPEKIRRICIECEERNRE e &%1 i & :
EERNE BOBEHY deeirol=.
SmA$ 400 A /%ERS SmA$% 200 A BFTEE - FIl#H)
EiEAH  |MEBERE. R, BEEREHE EiEAH  |MEBERE. R, BEEREH
LHKEEHN 40 A LHKRKEEH 40 N
TEEEEK 4 [q] T&EEHK 3 [
TEESMAR 40 A/[E] TEESMARK 28 A/[A]
S mﬁgﬁﬁ#‘% ¥ 5 mﬁgﬁﬁ% ¥
5 O SEDHBTIR : O SEDHTR
) éi@ggéﬁ) 18—k éi%ggéﬁ) 18—k
+ 3% 3 )%@1&( B )%cbﬂﬁ(
LERORE |BFKIIERERERFIY LEROAE |BFCIEREERNTFIY
| WX v Ee (EhH) | WX ore e (EhH)
¢ I A
X3 ShEZ 210K SEmDZ
B B 3usm 5 % R R =
W 120,000 120,000 120,000 120,000
i B iHE 40,000 O|Ff+E 63,264
| & &t 160,000 120,000 183,264 120,000
& X
EXZS S>H 4N EXES S5 4@ B
B B 3usm %4 % REHE ey " =
HELE 62,800 62,800 183,064 183,064| M8
MR UE R 30,000 30,000 200 200(EFE 1<
BEE 67,200 67,200
& Hi 160,000 160,000 183,264 183,264
BERE 160,000 BERE 183,264
FiH 0 FiH 0
BRENENRE 0 BEERENSE 0
DL E 120,000 DL E 120,000




[5%5“ lessim nxsEErvELss REARE <EHRWEH> (IHE2) R5 IE
2 B 1. FEL-FLE BERES 1
BELWR FELRFYEE
EEEY HRNOEHEBFEF CORREEHETHLT, HEBOFEL-B0ZFOMEBR LAY S LA

Y. WD THEZTHRIED TESMEH AL TDI(AIENB R,
_ ES iR EiE TS _
B (Bim) | 4B~12H (Rn=&308FxE) | B (RE) 10822H
EhRISFT HFETFENERE EEISAT HENENER
(1) ZEHLFEDY(9:00~15:00LF, ZEBLEDY(11:00~16:00)
AR—IR—ILIE EF Y DIEEEE MEFOYLHE PEMNLEES
TS, B TRLE TRR) TT-125-$#EPTALEH AL, F
SES (2) Za—RR—Y A BETEHR AR ELRBFAFANIIL— R, Lo
B)FEIKY#!EY AITATY KUBIEEEELE. 4

I=RV.N: VAN OOF R KIRRICEAEE BASRKAETKHRLELIGERS

EERAR DARELEDSEEHY BEREL,
SMAE |(1)(2)250 (3)50 A /%R SMAH 1000 N/FEDOURERF
EHEAH | BRF- i K ERK AT |BRF- g - KB
LHKEEEH| (1)(2)30 (3)60 A LHKRKEEH 25 A
TEEEH 10 [ TEEEEH 5 [a]
TEESMAR 10 A/[A] TEESMAR 8 A/[Al
© mﬁgﬁﬁ#‘% ¥ 5 mﬁgﬁﬁ% ¥
LR éi@ggéﬁ) A3 —Fuk éi%ggéﬁ) 13 —Fok
ik i o ZD it ( § o FDit (SHEE -/
) ) bR TERNER)
LIDANE |SMEESE LEORNE |SMEESE
| WX v Ee (EhH) | WX ore e (EhH)
¢ I A
X3 ShEZ 210K SEmDZ

B B yEm | ‘3wam il REEm | eEem & =

W 120,000 120,000 120,000 120,000
EETTIN 30,000 o|smeE 30,000 e LS
i B iHE 32,873

| & &t 150,000 120,000 182,873 120,000

& ¥ H

EZ S>H 4N 21k S5 4@ B

B B 3usm %4 % REHE ey " =
EAERUE RS 20,000 20,000 55,000 55,000
HERE 130,000 130,000 113,893 113,893

BEE 13,980 13,980
& Hi 150,000 150,000 182,873 182,873

BERE 150,000 BERE 182,873
FEH 0 FEH 0
BRERNENRE 0 BEERENSE 0
DL E 120,000 DL E 120,000




[5%5“ lessim nxsEErvELss REARE <EHRWEH> (IHE2) R5 IE
2 B 1. FEHL-FLE BERES 2
BELWR SESU KR
FELNOEMEBETTRESLEBREEMIBFL TV I E, ANHBLDEHE DTV (EZBMNE
— = hoal Bl — Tiese
HES (FAm]) | 45 1H~3H31H{HIEHILM<) | BEF (BAm) |4A1H~3H31H({BREH. & BER’R<)
EHEISAT HEAEN FRAE EEISAT HEAEND BERAE
LELRNFR MBBDF LMD LETI NS BDFE LMD
DI PTADIRERL BBEDAET, PTA KT (1R
BYKREHZ . ERAHDEREEL Q?J‘EL §1$J;0)EE%E¥E%*
FELLOREERSTD, B 2
EEAR B0 SEED N1 =bDEEERFo1=,
AE s n = Ny AE ERAR: B OhEEEFNHEL
F(AEBRIIROZELTERD R— e B A L. R
. = RR— VB LB AL, I AN IREER D B, FiE
’_‘WEI‘]Z‘_“ 2= —a3 DEEEDLD %JEL{C{EEO(U &_:I::Ln—"_{—ya
EZXRDGEEHY., =°
A MD~1800 A/4EH SmA# #E2000 A /ZEFH
EiEAF | RAR—VH#ES . PTA EiEAF | RER—VHES ., PTA
LHKEEHN 2~3 A LHKRKEEH 2~3 A
TEEEEK 3 [ T&EEHK 3 [
TEESMAR 5 A/ TEESMAK 4 \/A]
@) HIESEE O HESEE
ILERD 75 % @) BTSN TRIR ILERD T % @) BT &% DB RR
L3R (YO A 3—F3ybk (ZHIZOHD A 3—2Yk
ib: @) ZDH(FF) F D1t (
LHROANE |FHERERA LEROAE |BFAEERN
| WX v Ee (EhH) | WX ore e (EhH)
¢ I A
X3 ShEZ 210K SEmDZ
B B 3usm 5 % R R =
W 35,000 35,000 35,222 35,222
i B iHE 5,000 0
| & &t 40,000 35,000 35,222 35,222
& ¥ H
EXZS S>H 4N EXES S5 4@ B
B B 3usm %4 % REHE ey " =
HERE 40,000 40,000 35,222 35,222
& Hi 40,000 40,000 35,222 35,222
BERE 40,000 BERE 35,222
FEH 0 FiH 0
BRERNENRE 0 BEERENSE 0
DHEE & 35,000 DLEBE 35,222




[5%5“ ] EEHE- NXPEERVESHE WERAEE <TBHEHH> (B2 R5 AR
» g . &4t BIERS 1
BELT BEH—EXR
EEEY EREOBEZFEHRELT. RICHALZELTIZANH N EHHELTHACE L B R TEILT

THIT5. BiEx D<A LEEHRELTVET,
_ ES R EFEES
B (i) | 4B ~3H S2KIER-24KEA | OB GE) | 48 ~38 F2KEH-BAKER
e 13l SEZANBOR EdR T SEZABOR
11:30KYBBEESF1THELN. BE
ND%12:00tAELYLHIL— 3 % T 11:30KYBBEESF1THELN. BE
HLNES, DE12:00EHLYLIL—2 3 %17
AR F L (EH) . TR, REHFEY, NP HvELT=,
FE/I20[EEHEF E . FL(EE), TR, KEHFEY,
=RV N:pA RREFEELRIKRICEAETEN F 20 EE,
E2ERNE RELZEDHEEHY
SMA# MD~1400 A/ A 1072 N/ &
EhekEl | BEY—ERRIUTAT EhEAkEl | BEY—ERRSIUTAT
LHKREER 7 A LHKRKEER 7 A
ITEE R 2 [{] &R 1 [H]
TEESMAR 7 AN/[A] TEESMAR 7 A/[A]
@) W%g%* ; @) EHT%EEE: ;
s @) SFDIEBTRIR N @) SFEDBTRIR
545 BanoE o oo g L
ik ? o F0Hth (e " o FDith (S EL
) RETHEUMNT) RETHEUMNT)
LIROANE |SMERZE. EHESE LEROAE |SMERE. EHEEE
| N ¥ 8= (BH) I N R 8= (BAsH)
¢ I A
2% SEmb% X7 SHENZ
" B yEm | ‘3w il REEm | eEm & =
HENE 476,000 476,000 462,000 462,000
EEIA 420,000 o|FIm% 300/ x 1400 A 350,700 FIFAF350M x 1002 A
34,200 FIFA$1600M x 57 A
i P E 4,600 45
&5 &t 900,600 476,000 846,945 462,000
& ¥ H
21k SH 4B 21K SH B
B B| sugm w%%E " % R %48 "=
HIERE 870,600 870,600 813,945 813,945
BREE 7,800 7,800
WREE 30,000 30,000 25,000 25,000
FERAMRVESGH 200 200
& &t 900,600 900,600 846,945 846,945
BERE 900,600 BERE 846,945
E it 0 E it 0
BRERENRE 0 BLERENRE 0
DHEE & 476,000 DLEBE 462,000




[$‘¥E“]E%E‘I‘E-ﬂli%%%&lﬂ%#ﬁ%-ﬂli‘iﬁ&ﬁ%<iﬁ§]§*ﬁﬂi]>(EIJ,’FEZ) RS X

n ¥y . {84tk BERE 2
EEAM ASNHULEEE
EXEHM |NMEMBICKITAHMBEROXBRVSEHEDRSTY,
_ %’ﬁjﬁﬂ _ = e B
B (Bie) | 48~38 BHE2 2400 | O (BiE) | 4H~38 BAS2 S4H0ER
EFRIBRT | #eemxiozazTan gaaRugz nox( EFEIZRT | #2288 K2N052-7 20 PR IEZAROR
BIR(ZEONT-HIZ&HYEIR
f#, SNHULEFTEE, ANHNERFKESELTEM, BF
NE O—b—Pa1—RABEFHE NE [ZEbhfHlca—E—-Ta1—2R%
FAS N -ZLHEF fk?%bﬁ/ué‘u-%f;*ﬁ%%%
. o) —L)—F —-a—k—F)— L=,
I=R7 Nt
$§§g§ 100M Tigft
SMAZ [2BFrTH1800 A/ SMAE 2HFTT1440 N/
EHAF [ANHNVERRSOTAT EHAF [ANHWNERXRSOTAT
LEREER 20 A LHEREER 20 A
ITEEEH 1 [A] ITEEEHK 1 Al
ITAESMARK 15 A/[g] HTAESMARK 15 A/[A]
O HENEES @) BT&EE
P — PN =
B H® O HEBOBTR | ngor o MeSoinik
HHRO | (ZX4IZOm) > (% BIZO) e
LHOAR [ANHNVEXTERN GHONE [BAEEREN
| [ X vae (BhiH) [ SR EAC TR
& T A
EXE SHiEE 21K SHiEEE
B B | 3gm T " % %8 RF2E " =
wHhE 112,000 112,000 112,000 112,000
EEIA 180,000 O|FI /A% 100/ x 1800& 144,000 FIFEE100M x 1440 A
i & iEE 429
| & &t 292,000 112,000 256,429 112,000
¢ X H
EXEY SH1#E) 21K S f#E)
B B zum |nzéEres i % U2 | NEETEE Ll
HELE 240,000 2400002 X B#ME HR 213,887 213,887
FERANRUERES 30,000 30,000|32=Fr£#E3000M x 10[@ 30,000 30,000
RBIER R R E 12,000 12,000 |7 12—t 7 16000/ x 277
BEE 10,000 10,000|£3 EHEHREFHR 12,542 12,542
& B 292,000 292,000 256,429 256,429
BERE 280,000 BEEE 256,429
BRI ENRE 12,000 BRI ENRE 0
DL E 112,000 DL & 112,000




[FEEF ] senm nxruarrsens nxrss<ZBREH> (B2) R5 M
7 % . &t BIBEERS 3
BELM HEOAEHNE
=2aH NEMBOEREERRIC. WEBEHOREERT S, MO SEEFELHL. IS TEEHEEZRTS

KHlZED<5,
_ E i ET _ _ ST _
H BF (HAR) 9H 16H B F5 (HAR) 9H17H
E IS HETFEINER Sy T3l HEAENMNERZENE
HENENERICTHIBO S E
HBEL, B0 EENRELT HENENERICTHEBO SIS
WAS=FAPTEFERBALGH #HBEL, gD ENTELTLY
NE H.EDEE. M. WmYLGEEEL NE BATFAPLKREFERALGHLL,
AT =1, EDEHE. W BYLGEEELAT
=] 1$E”]7k (Eﬂ§8ﬂ%00ﬁ~16ﬁbﬁi—c\'ﬁt$) L\T:TSL\T:O
§¥W§ J0FRIZBVWTEEORBEFE CEESEF009 ~ 16RFEEETHRE)
B9 5551H5
SMmA #9130 A SmA$% 115 AN/BHER:
AT (MRS TAT ERAF (SRS T4
LZEAREEHN 35 A LAREEHN 27 A
ITEEEHK 1 = ITEEE$% 3 [
TEESMAK 35 AN/[H HEESMAK 23 A/[A
O HIEEE O I EETl
[LERD A& @) ESE kR [LERD A& @) BT SE DB TRIR
LD | (GZHIZOH) A B—3vhk (% %1ZOH) A B—FYk
ik 0] ZOM(FSTH) ©) T (FFF)
LHOAR |FHAEDHRBOHA LIODAR |FAEDBRFLHAE
| S EAC AT | Xk = ()
¢ I A
21K SHIEME 21 SHEE
B B 3usm T % SRR R =
HEE 150,000 150,000 150,000 150,000
ZDith 40,000 O|#t BN 53,340
& 190,000 150,000 203,340 150,000
— 21K 1 E 21 HEIx R
>5 #HBhxt S>H#E Bt
B2 B 3mm FEE s = R 355 "=

HELRE 158,500 158,500 158,433 158,433|SME%E

BREE 31,500 31,500 19,907 19,907| RAVIERE

mEE 25,000 25,000| HH @ ¥

= B 190,000 190,000 203,340 203,340

BERE 190,000 BERE 203,340
FEH 0 FEH 0
BAEREDRE 0 BAERENSE 0
DL E 150,000 LAY )k 150,000




[ZFEZER )sssim nrrasrvssns neaEs <SHEHD> (GIK2) R5 ME
2 B . 2t BERES 4
BELT BRAE
EaH TEMBOEHEENRICTERAREBEL TR RERSLELICEREEBNT LT, GEIDERLEY
[TIBZEFRFIEL. REEAYVICDRVBSFIRHMTHIEAFHNELFET,
_ = htaT B -~ _ EF TS _
H B R 4H~3H &1 2-4KEEH H B GHRED 4H~3H &1 2-4AEH
EHEISAT TEZAEDOR EEISAT AEZAEDOR
B AIRODVDIZ LY KIEELT= oy _ 5
#. BRERATEL Y0/ Lo LB
DLIBLES . FIZ2BRTL T SHEHYDY DEMFELT=, BB
mE TEREERULYVTovAavE | RE ACEAD LB, BORIB
3, AN AN
Bk BRELARRIES . FENE ol o
BEAR ELEBEDHEHY, e
SmA# £330 A/[E SmA$% 20 A/[A]
EAEF |BRAERRSUTAT EEAH | BRAIERIUT4T
LEREEN 3 A LEREENR 3 A
&R 1 A &R 1 [A]
TEESMAR 3 A/[E TEESMARK 3 A/[A
O HIESEE O HESEE
DT E O SEDHBTIR DS E O SEDHBTIR
BEO | (%2120 %’5’@&‘;%@% (Z%4(1=OH) ;ﬁ&f&‘{gﬁmﬂ
ib: @) e g @) e o
[SEEUDMT) [ZFEUDNMT)
LHBOANE |SMESE. BEER LEBONE |SMESE. FHEERA
| | WX v Ee (EhH) | WX ore e (EhH)
¢ UL A
X3 SHBHE 210K SEmDZ
BB 3 5 % R R =
W 26,000 26,000 18,344 18,344
| & &t 26,000 26,000 18,344 18,344
& T H
EXZS S>H 4N EXES S5 4@ B
BB sww | iz ® = mEE | g w %
HEMRE 26,000 26,000 18,344 18,344
& Hi 26,000 26,000 18,344 18,344
BERE 26,000 BERE 18,344
FitH 0 FiH 0
BLERENRE 0 BRERENRE 0
PL=Y: 1 26,000 SHEHE 18,344




[5%5“ ] EEHE- NXPEERVESHE WERAEE <TBHEHH> (B2 R5 AR
2 g5 I #higasa=—54 BEES 1
BELT SEFDY

- DOETZHTENDANH LY, R - RE - i & EE L THEICRAN =R OKYZELH T EEDIZ,
EZEM | NEAEDOEAYERED T, FELEEEECATINK B OS2 =T(— 15 EH  SMEREORALL &
LW—BZBILTWFEE A ENVRDERELRITEMRDOBET Y EEEELEREZIEFBHELET,
_ ES R _ EFEES
EETEEE) 108 CElRBIm9~10A) B # () 10822H(H)
e il HEITF N e i HETFEINER
gD AZIE1 =T DB THBEE
v m2h ps S =T s
LR/NFREFIALGEN > E HigaI 1= —as DB THDE
%if%b&)éﬁnb*ﬁﬁﬂ__g~ Iﬁ tﬁﬁ/]\$$’=€:ﬁﬁﬁb ﬁ]'Eb‘%?
B E A DI H BB A0H A G - vy IS g Metd vty
gb\BliUOf‘<UBﬁﬂ:$‘\"‘/’\o— ﬁﬂ%if%b&)éﬁ A %%b*ﬁgﬁ
AR QRear gl S pe s AR [EEEREETol=, MU FAD (F
U-BREBEMNSIT/AT OigELE POHDE B AL DR
. ZLN—AEBIL TV EE TS E RNl Casai)
=RV N:pA 2 R ey HY.SMLEAINELGBILT
EERE JEIB-LZfrd L% HEELLL
RAEKIRRICIECEENEE =°
*ERTHHEEHY
SMA# 600 A /[E] SA #1200 A/[E]
EhEAH |SLEFOURIUTAT EhEAHl |LEFOUYETRES
LEREEH 30 A LEREEH ZE200 A
&R 8 [@ &R 3 [
HAESMARK 10 A/[A] HAESMARK 20 A/[H]
@) HENEE @) HENEE
EHROSE @) LA EER ERDO S E @) BT £ ZE N RIR
LEHO | (&S0 %’;ﬁ&i;@ e CEEeln ;;)”1"&*‘25 o
ik o E O (RRS— o FIL AR
) A—Befn)
LHODAR |EREAN.SNMESEE [LERDAZR |FAEERA
| N ¥ 8= (BH) I XX R 8= (BAH)
¢ N A
EY7S SEmb% EY7S SHENZ
B B| sugm T " % R4 R " =
HENE 630,000 630,000 631,434 631,434
i & EE 176,000 0 428,536
| & &t 806,000 630,000 1,059,970 631,434
& ¥ H
21k S>H 4B 21K SH B
R B swm | izs ® = R | g w %

BREE 8,000 8,000 83,936 83,936
HERE 472,000 472,000 810,764 810,764

FitH 190,000 190,000 59,500 59,500
FEIKE 88,000 88,000

EARRUEEY 48,000 48,000

mEE 100,000 100,000

®’%E 5,770 5,770
& &t 806,000 806,000 1,059,970 1,059,970

BERE 616,000 BERE 1,000,470
FitH 190,000 FitH 59,500
BRERENRE 0 BLERENRE 0
PL=Y: 1 630,000 SHEHE 631,434




[5%5“ lessim nxsEErvELss REARE <EHRWEH> (IHE2) R5 IE
2 g5 I higa3a=54 BIEERS 2
BELWR ANnHULNEE

ANEANEDDEMRYZXRTIZL, BEWIZZHIFEIKYZHSL, L EHMBOHRDEHEDHIFEE
FREN T EMLT S,
_ ES iR _ EF TS
B B (BAR) 6H-10H-12H EEICGENEES: u5$7ﬁ 12H. S#I6%2H
EhRISFT ELESF-ZAEDOR EiHRT | LEEESERF. EABORIEN
VILN—RAIHREER REEFTA MD/N\YJ ZFE->1=T3
BlET D, RREEFIRIKRIC 128 HHRTARERIEE
BT BH.BXENBEFLEDGZEHY R64E2H “SEENFHE
EERAR
A 25 N/ SmA$% 90 A /3
EfEAHE |IEEAS LM EfEAH | IEFEA LML
LEREEN 7 A LEREENR 8 A
TEEEH 8 [a] TEEEEH 5 [a]
TEESMAR 7 A/[E] TEESMAR 8 A/[Al
S W%EE% ¥ 5 W%E%#% ¥
R O SEDHBTIR : O SEDHTR
LD éi@ggéﬁ) 13 —dyb éi%ggéﬁ) ORNN % e 7]
ik ? o ZDMh (thBEDRE " o ZDih (hEEXDF
! [ZFEUDNT) BEUANMT)
LIDANE |SMEBZE. FEERN LIDNE |SMERE. HEERN
| WX v Ee (EhH) | WX ore e (EhH)
¢ I A
X3 ShEZ 210K SEmDZ
B B 3usm 5 % R R =

W 60,000 60,000 80,000 80,000
BEIA 15,000 0|5 m#300M x 25 A x 2] 12,700 3009 x 34.A . 100/ X 25X
EETTIN 37,500 0| % 4% M3 150079 x 25 A 30,000 Z/NZ 1000/ x 30 A

296
| & &t 112,500 60,000 122,996 80,000
& ¥ H
EZ S>H 4N 21k S5 4@ B
B B 3usm %4 % REHE ey " =
HERE 80,500 80,500 49,996 49,996
MEE 20,000 20,000 10,000 10,000
AN RUE RS 12,000 12,000 63,000 63,000
& Hi 112,500 112,500 122,996 122,996
BERE 112,500 BERE 122,996
FEH 0 FEH 0
BRERNENRE 0 BEERENSE 0
DHEE & 60,000 DLEBE 80,000




[$¥5“ ] EEHE WX FPEERUEERE - WERAEE<FHEHE> (A#K2) RS M
7 B T #igasa=74 BEEES 3
BELW ASndplLvEIBEHE

BEITENEREOESAICFHEYKRE O - FHEYBIRSEAREZEEZS HWLWEUMNTEETIE
BEBAMW [E-IEHEBOOZI2 S -3 DHEED, NS EWNSESF(THITE Z g O<KYZEHEEL TLY
<o
_ E it 5T E] _ ESiE S
BB (B | 28 RiEDO<Y)3H HE A<Y) || B (BAm) 2H (Errg-5<Y)
EISFT HETE/NER EJiR T HEMLFENER
BRI OKY - KEZEHETH TIERE
?J’ZL jc;?fé’;#}%f(;ﬁﬁﬂ*ﬂ%’j
115, (2B FE&+4 ki S<Y - - KT Z T T
FHTHRILSE A N EREHE KT Ry S poENECOCE
ROIEAEMECLLZ  RITSESE uﬁ,jwéﬁ:)
AE AEFITDOTENIL, BHNT. HFALT AR ;4 1 oo _
BEe (1) f’”o);‘“ 9:00~12:00
BRIZS<Y :9:00~12:00, 13:00~ 16 FHROE 13:00~16:00
Sk 00 SEATLY:9:00~16:00 at2[EBAE
i%m:& BREFEFMLMARIRRICEAZTERNSR
ELXEFDIGEEHY
smAg |FEOSEE /E e 32 A/1H
- KR OYRSTAT7-FHHBE | s= = LB R
%ﬁﬁﬁ(ﬁ%ﬂ 5E/U; %ﬁL%IJ\$$t1%§§% %ﬁﬁﬁ(ﬁ%’] 7k7-/7_'1'7s ZHLEL. .IJEL.E 1%:1%%
UARBEEY|  srn o A/H X B EEEY 19 A
ITEEEH 4 [A] &R 2 [|
TEESMARK 10 A/[E] TEESMAR 10 A/[H
O EEE O HESEE
; e 10 R REZEDIETIR
w0 |Eacom| O fos—awk | FEPEE fox—ob
Sk i o F0M (R | ° o Z D (SR -/
) ERICFSURH) BRICFSRH)
LIONE |SERE. AERE LOAE |SMEBRE. REGRE
| X% Ve (B | X R e = ()
¢ I A
EXLY SHEBE EXEY SHERE
B B zusm T = R e RE W =

wWhE 110,000 110,000 110,000 110,000
EEIRA 48,000 0| Mn#kl100 x 48 A 32,000 Z 100 x 32A
EEIRA 18,000 0[&hn¥t100 x 180 A

i S i8E 40,000 0 41,970
= it 216,000 110,000 183,970 110,000
¢ ¥ H
21k S5 4B EXZN S>H 4B
A B smm | wam ® % REE | xzm " =
HELRE 148,000 148,000 140,770 140,770|# ¥l ZF

MESE 40,000 40,000 20,000 20,000 | 5 FE B 51 4L

BREE 28,000 28,000 22,997 22522| A3y BE

‘’%E 203 203|#RIA FEu¥
& =t 216,000 216,000 183,970 183,495

BERE 216,000 BEEE 183,495
FEH 0 FEH 0
BRENEDSE 0 BN EY B 0
Db & 110,000 DL E 110,000




[5%5“ lessim nxsEErvELss REARE <EHRWEH> (IHE2) R5 IE
7 % I higasa=5—« BIPRS 4
BELWR BEOREE

i ROEREECTEE O EEE. HEEAORIE OIS 2T DERERS_EEE
FREW itz
_ ES iR _ EiE TS
B B (BAR) 4H~3R B B (BAR) 4H~3H8
EhRISFT ZENEDR EEISAT EANEDR
SEXFBARNITILIYT—3 FHEEL T, TES FRMAAUT
AR e R SLO)I— a3 B ENDARUNE
W?éq_ /7:#& 0)’(’\/"%l~iﬁ€¥ii#éj—é W:;ég. l:%%*&{ﬂbf’
JAT RSBV TERONEFE 128 1ITRIAENENARRE
B k7 BTBELHD ot
EERAR
A 1700 A /%ERS SmA# #E1700 A/
EiEAH |BOREEZESR FiEAs |[BOREEEZESR
LHKEEHN 5 A LHKRKEEH 5 A
&R 12 [|] &R 12 [H]
TEESMAR 5 A/ TEESMAK 5 A/[Al
@) HIESEE O HESEE
ILERD 75 % ISZDHERIR LD F % @) =% NE TR
TRk (B24(=OFN) AB—FYk (% 4(=OH) 128—Fyh
hi ©) TR (FFY) @) TR (FFY)
LIROANE |FAEERN LHORNE |1TEFE
| WX v Ee (EhH) | WX ore e (EhH)
¢ I A
X3 ShEZ 210K SEmDZ
B B 3usm 5 % R R =

W 355,000 355,000 355,000 355,000
EETTIN 66,000 FERFHIRA

Z D4 40,000 FiT

i B iHE 19,000 128,300
| & &t 480,000 355,000 483,300 355,000

& ¥ H

EZ S>H B 21k S5 4@ B

R B swm | iz ® = mEE | g w %
AR U E S 100,000 100,000 130,207 130,207

FEKE 220,000 220,000 223,325 223,325

SHELE 20,000 20,000 5,691 5,691

EREAE 90,000 90,000

"mEE 50,000 50,000 106,568 106,568

BEE 17,509 17,509
& Hi 480,000 480,000 483,300 483,300

BERE 480,000 BERE 483,300
FEH 0 FEH 0
BRERNENRE 0 BEERENSE 0
DL E 355,000 DL E 355,000




“ -
[E = E*ﬁ EJJ ] EFXHE-NEXFPHEERUVEERES - INREE (FIHS) RS M
2 BBES 1
EELW ERREEE
ET L FERUVEBEE. RERUVEZEREGICHATIEESE. I FHHEBSOEEICODVWTCEESIES
REBTDHODEEZER - KRESTHET S, REEMLMRKRICISCEENBTELETDIGEEHY,
ES R I
;ﬁ;ﬂa 4A~38 4A~3A
4K BEEEESREUGE. RERE) 4K EERERREUGE. REHRE)
58 5H
68 6H
7H 78
8H BEEEEE(FRERE) 88
o RVN: AN 9K 9K
EERNE 108 108 MEFOYLE
118 118 BEERER(FRIRE)
128 HEE(REEFEER) 128 HEE(REEFEERE)
18 BEREESE(REEFEER) 18 EE%&::(&EF%%%@J)
2R BEEREE(REEFTEERR 2R BEERERS(REEFEERR
3H8 38 ﬁ%i?b)ﬁéiﬁ
Lt h BHFEER
HIEJEES 0] HIESEE
LR D& B EZE DB TRIR LR D T5E IEZ NI\ TIR
L0 (ZL4IZOH) A 3—2Yk (3% HI1ZOH) @) A 3—2Ybk
ey o T (ERK. E o T (ERAK. &
) EE) EEEMRE)
LEOAR |[SEZFHEREA. HRHESR LHOAR |SEZFEREA. HRHESR
| [ X vae (BhiH) [ SR EAC TR
& UL A
2K ShiEBE 21K SHiEEE
B B 3em T % R REE " =
wHhE 232,000 232,000 232,000 232,000
i e 42 800 0 55
| & it 274,800 232,000 232,055 232,000
e ES 1 ES 1
IZS SH#EE) = SH 4B
B B 3uzm o %48 % REEE g "=
EmEAE 226,800 226,800 97,900 97,900[/—Fk/XVaY
HELRE 48,000 48,000 58,300 58,300| 7B F—1th
ERERU RS 75,855 75,855| 13—y EBIEE
= B 274,800 274,800 232,055 232,055
DL E 232,000 DL & 232,000




